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INFORMACIJA O SJEDNICAMA STRUČNE RADNE SKUPINE ZA 
KOORDINACIJU, PRAĆENJE I USMJERAVANJE REFORME U OBITELJSKOJ 
MEDICINI 
 
Sukladno Poslovniku o radu Stručne radne skupine za koordinaciju, praćenje i usmjeravanje 
reforme u obiteljskoj medicini (Radna skupina u daljem tekstu) te prihvaćenom planu i načinu 
rada izvješćujemo o radu tijekom ožujka 2009. godine.  
Ministar zdravstva mr. Darko Milinović, dr.med. donio je Odluku o osnivanju Stručne radne 
skupine za koordinaciju, praćenje i usmjeravanje reforme u obiteljskoj medicini, pedijatriji i 
ginekologiji prema kojoj će svaka djelatnost raditi u sekcijama na izradi prijedloga za svoju 
djelatnost, a na plenarnim zajedničkim sjednicama će se prijedlozi usuglašavati. Prva plenarna 
sjednica održana je 23.03.2009. godine u Ministarstvu zdravstva pod predsjedanjem državnog 
tajnika dr. Dražena Jurkovića gdje su ponovno razmotreni zadaci svake djelatnosti u 
razvijanju organizacijskog i financijskog modela sukladno ciljevima reforme zdravstvenog 
sustava.  
Tim za koordinaciju radnih sekcija čine: prof.dr.sc. Milica Katić, dr.med., specijalist opće 
medicine pročelnica Katedre za obiteljsku medicinu Medicinskog fakulteta u Zagrebu, 
prof.dr.sc Vesna Jureša, specijalist školske medicine , pročelnica Katedre za socijalnu 
medicinu i organizaciju zdravstvene zaštite Medicinskog fakulteta u Zagrebu, Marija 
Hrastinski, dr.med., specijalist opće medicine rukovoditelj Službe za ugovaranje Hrvatskog 
zavoda za zdravstveno osiguranje, Sanja Predavec, dr.med., načelnik Odjela za izvanbolničku 
zdravstvenu zaštitu Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, prim.dr.sc. Ranko Stevanović, 
dr.med. specijalist opće medicine voditelj Odjela za primarnu zdravstvenu zaštitu Hrvatskog 
zavoda za javno zdravstvo, Marijan Balen, dr.med., specijalist opće medicine HUP, 
Predsjednik Udruge liječnika poslodavaca u ugovornom odnosu, prim. Dragomir Petric, 
dr.med. specijalist opće medicine, HLK Predsjednik Povjerenstva za primarnu zdravstvenu 
zaštitu Hrvatske liječničke komore, Linda Zanchi, dr.med., specijalist ginekolog, HLK 
Povjerenstvo za primarnu zdravstvenu zaštitu, Đurđa Španović, HLZ, Hrvatsko društvo za 
preventivnu i socijalnu pedijatriju. 
Radna je skupina u ožujku imala redovite tematske sjednice na kojima su se razmatrala 
pitanja standarda i normativa te preventivnih aktivnosti, vrlo važna pitanja o kojima još nisu 
izrađeni definitivni zaključci.  

No tijekom ožujka je bilo nekoliko radnih sastanaka (18.03.2009. godine, 23.03.2009. godine, 
25.03.2009. godine, 30.03.2009. godine) na kojima su se razmatrala aktualna pitanja: 
Pravilnik o ortopedskim pomagalima te ponovljivo propisivanje lijekova (šestomjesečni 
recept). Na tim su sastancima sudjelovali članovi Radne skupine predstavnici Ministarstva 
zdravstva i socijalne skrbi, Hrvatske liječničke komore, Hrvatske ljekarničke komore, te 
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.  

U izradi prijedloga Pravilnika o ortopedskim pomagalima prim.dr. Rajka Šimunović te 
prim.dr. Aleksandar Jovanović uz koordinaciju prof.dr. Vesne Jureša te prim.dr. Dragomira 
Petrica su priredili materijale za raspravu te usuglašene prijedloge Radne skupine. 
30.3.2009. godine usuglašene su još neke pojedinosti te je izrađen definitivan prijedlog 
Pravilnika o ortopedskim pomagalima uz pažljivu provjeru svake navedene stavke u 
Pravilniku te suglasje predstavnika Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje dr. Maria 
Bagata, dopredsjednika Hrvatske liječničke komore i člana Upravnog vijeća Hrvatskog 
zavoda za zdravstveno osiguranje prim.dr. Ivana jelića, prof.dr.sc. Vesne Jureša i prof.dr.sc. 
Milice Katić. 
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Taj je prijedlog usvojen od svih sudionika i prihvaćen na sjednici Upravnog vijeća Hrvatskog 
zavoda za zdravstveno osiguranje.  
U tijeku je još rad na poboljšanju izvedbenih rješenja za ponovljivo izdavanje lijeka te se 
nadamo da ćemo i u tom dijelu uspjeti zajedničkim djelovanjem učiniti taj postupak 
jednostavnijim i stručno prihvatljivijim.  

Za Stručnu radnu skupinu za koordinaciju, praćenje i usmjeravanje reforme u obiteljskoj 
medicini 

 
Prof. dr. sc. Milica Katić 
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